

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAFNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BEREMTETÉS LEVELEK FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő. Kossuth Ferencz főmunkatár.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAFNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTERHE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVESZ A KIADÓHIVATAL.

A körmeneti választás.

Körmeneti választásokról és 48-as pártunk zászlójáról kell beszélni. Szokott tehát a lap hasábjain is a körmeneti választásokról beszélni.

Igen valószínű, hogy a függetlenségi- a kormány- és a néppárt szemközti fognak egymással állni.

Midőn pártjainak zászlaja ki van bontva, az igaz magyar nem hagyja el a zászlót. Elvei fenntartásával más táborba menni, annyi mint önámítás és a lelkiismeret ki-játszása.

Igen tisztán van körvonalazva a függetlenségi választók hivatása. A kormánypárt csalogatja választóink egy részét, azért, hogy együtt küzdjünk a néppárt ellen.

Választóink azon része, kik e lépés mehetnének, a szabadelvűség lelkes hívei; mintha a kormánypárt tényleg és nemcsak névleg lenne igazán szabadelvű.

A néppárt csalogatja választóink más részét azért, hogy felhasználja a pártunkban élő ellenzéki szellemet és azt a vallásos buzgalmat, melyet nem szabadna soha belevinni a politikába.

Választóink azon része, kik erre a másik lépés mehetnének, hitüket vélik megtámadva a már végrehajtott egyházpolitikai törvények által, melyekbe pedig csakhamar bele fogják magukat élni.

Nem szabad a függetlenségi választónak egyik lépés sem menni. Gondolja meg minden választó, hogy megszűnt az idő, midőn az egyházpolitika osztotta két táborba az egész országot.

Most más és nagyon gyakorlati feladatok állanak a küszöbön. Arról lesz nemskára szó, hogy megújítsuk-e Ausztriával a vámszerződést? megújítsuk-e a közös bank szabaddalmát?

Az elenkezőt akarják a kormánypárt és a néppárt. Nemsokára tíz évre köti le ismét egész vagyoni életét a nemzet, a mely tíz év alatt a koldusbotra juthat.

Vagy pedig nemsokára maga ura lehet a vagyoni téren és életrelvőségével jövedel, gazdaságosított biztosságnak önmagának. A törvény megszabta már, miképp házassodjanak az emberek és miképp irassák család-tenyeiket az anyakönyvbe.

E felett vitakozni még akkor is, mikor arról lesz szó, hogy tonkre menjene-e az ország, vagy a jólét áldását élvezze, nem lenne többé egy függetlenségi polgárhoz méltó vállalkozás.

Hagyja ezt a néppárt és hagyja a kormánypárt a feladatot megküzdési új el- lenfelel.

A függetlenségi választó menjen a maga útján, mely egyenes és tiszta. Azzal az öntudattal járhat ez uton, hogy hazáját és családját szolgálja.

A budai szerb püspökség betöltése.

Karácsonzról értesítették ma lapunk arról, hogy a gör. keleti szerb egyházi zsinat Brankovics György patriarcha elnökelete alatt vasárnap tartotta püspök- választó gyűlését, a melyen egyhangulag Magyar- evics Jeremiás budai gör. keleti püspököt választották meg budai püspökké.

A választásról azonnal értesítették a kormányt, a mely — mint értesülünk — a választás megerősítése iránt tett felterjesztést a felsőházhoz. A megválasztott püspök a legfelsőbb megerősítés után Karácsonzra megy, ahol Brankovics György patriarcha előtt szerzetesi fogadalmat tesz, a mely aktus után őt archimandritának avatják fel. Csak ezután jelöli ki a patriarcha a napot, a melyen az új püspököt szintén Karácsonzra felszentelik. A felszentelést szintén a patriarcha eszközi két püspök segítségével.

Magyarévics Jeremiás egyike a főváros legnép- szerűbb alakjainak, szép és nemes tulajdonairól tisz- telik és becsülük, s püspökké választása általán mindenütt az országban, a hova a választás híre eljutott, kedvező hatást tett. Ostatlan örömmel értesültek arról különösen Budapestben, a hol az új püspököt, a ki hazafias érzelmeinek minden alkalommal kifejezést adott, számos tisztelője és bar- átja a legszívesebben üdvözölte. Magyarévics a fő- és székvárosi törvényhatósági bizottságának is tagja és a mai közgyűlésben már számosan fel- jezték ki szerencsekívánataikat és ugyanitt kézbe- szítették neki a következő üdvözlő iratot is:

Méltóságos Magyarévics Jeremiás püspök úrnak. Fogadj szívnél mélyebb érdeklődéssel és szerencsekívánatainkkal ösztönözve kifejezést. Budapest, 1895. decz. 16.

Gerlóczy Károly főpolgármester. Márkus József polgármester. Ráth Károly s. k. főpolgármester. Kamermayer Károly polgármester.

Az új püspök életútja. Magyarévics Jeremiás 1829-ben Bittaszéken (Tolna- vármegye) született. Középiskolai tanulmányait és a filozófiát Keszteménynél végezte, a honnan Karácsonzra ment a teológiára. Egyházi tanulmányait 1842-ben befejezte, 1844 február 14-én szentelték fel pappá, a mikor is Kisfaludra (Baranya) neveztek ki püspöknek. 1847-ben lett alesperes a molnácsi kerületben és ezt az egyházi tisztviselést 1864-ig viselte. Ebben az évben választotta őt meg a budai egyházközség plébánosává, míg 1880-ban budai esperesnek szentelték fel. A fővárosi egyházközség az első kerületben törvényhatósági bizottsági taggá választották és az idő óta a mai napig tagja a bizottságnak. A közgyűlésekben majdnem kivétel nélkül megjelent s a hol hazafias avagy humanus cselekedetéről vagy mozgalmáról volt szó, azokban tevékeny részt vett. Magyarévics humanus érzelmeiről különösen a bosnyák háború és a szegedi árvíz alkalmából szolgáltatott fényes bizonyítást. A boszniai háború után ő felsegítette a kintlévőket, a mikor is „kiváló hazafias működése és illetőleg a sebesült és beteg katonák támogatása és ápolása körül tanúsított hazafias gondoskodásáért” a király dicsőítő elismerését nyilatváltotta. Ugyancsak ebben az évben a szegedi árvíz alkalmából ő a veszedély elhárítása és az inszeges támogatása körül szerzett kiváló érdemei méltánylásul szintén legfelsőbb elismerést kapott.

Politikai nézetét folytatán annak idején a Deák-párt híve volt és azóta is a szabadelvű-párt hívének vallotta magát. Magyarévics Jeremiás még 1843-ban nősült meg és neje 48 évi házasság után hunyt el, alig négy év előtt. Három gyermeke közül kettő maradt életben, a kik közül az egyik dr. Magyarévics Mladen, az V-ik kerület tisztviselője.

A választás előzményei. Az Egyetértés közölte legelőbb, — még november 28-án — hogy ő felsége elhatározása folytán nem találunk egyetlen egy példát sem. Szóval manapság nem divat ilyen nagyfontos- ság kérdéseket komolyan foglalkozni, mert a dilettantizmus aranykorát éljük s a világ sorát sokkal kellemesebb pipázni mellette megbeszélni mint foglalkozni vele komolyan.

Különösen érdekes a szocializmus nálunk Magyarországon. Előre is kijelentem, hogy az én véleményem szerint nálunk nincsenek is szocialisták. Mert azt a munkást, a kinek egy tőreköze oda irányul, hogy naponta csak nyolc órát kelljen dolgoznia s ezért a 8 órai munkáért 1 ft 60 kr. helyett 2 ft 20 kr. kapjon, ez jámbor nyárspolgár, a ki hallott valamit harangozni, de nem tudja hol. A szocializ- musnak nem az a lényege, hogy a nyolc órai munkáért s a minimális munkabérről törvénybe ig- tattassék. Hisz a kormányok, a melyekre pedig nem lehet rágni, hogy barátai a szocialista moz- galomnak, azt vetik a szocialista követelmények elé, hogy mire mily jó helyezte van a munkások- nak, hisz mi magunk akarjuk a vasárnapi munka- szünetet, a nyolc órai munkaidőt s a minimális munkabérről törvénybe igatni, mit akartok hát ti nagyszájú agitátorok? Erre a munkások egy esz- tendőre ismét elhallgatnak, az alatt ismét kiözön- nalnak s mikorra eszükbe jutna azt követelni is, már meg is adták a kormányok.

Egyáltalán az egész szocialista mozgalom meg- állításra való tőrekvés. Kicsiny ország vagyunk s a népek nagy családjaiban nincs egy sem, a ki szeretne, s a ki már meg nem eszt és ki ne ját- szott volna bennünk. S azért a mi szocializ- musunk és asztalosaink mégis vezetőnek a többi- hez, s azt hiszik, hogy akart, ha itthon a szoc- ializmus hirdetik, hát a többi nemzet majd meg- bocsátja nekünk azt, hogy magyar.

Hogy ma nekünk az internacionalisták is mit tar- tanak rólunk, arra nézve jellemző Engels Frigyes- nek egy iragelvéje, a melyet Marxhoz intézett s a melynek szavát és napját nem tudom most ad- ni, mert oles már a kezem között, de a „Rheinlandische Blätter” című szocialista folyó- ságunkat egészen megváltozott a hangulat. A munkások ugyszóval másról sem beszéltek, mint arról s mikor néhány nap múlva a képm- viselőház egyik tagja az egész nemzet hazafias érületét maga ellen provokálva, nemzeti színű szalaggal ellátott koszorút tett Hentzi sírjára, akkor a rendőrségnek néhány napig ezzel és nappal öröme kellett a sirt, mert értésére esett, hogy meg akarják becsenteni a s koszorút és a szalagot el akarják róla venni a — munkások.

Ilyenek a mi internacionalistáink. És nagyon jó- hogy ilyenek. Elvben nem vagyok és talán senki sem ellensége az internacionalizációnak, mert min- denki az emberiségre nézve üdvöskének tartaná, ha az egyes nemzetek közti választások leomolnának s az örök béke korszaka következne ki belőle.

De ennek megvalósulása abszurdum, s egy világ- állam ellenkezik az emberi természettel. Még aztán sohasem is voltunk távolabb a világ állam megvalósulásának lehetőségétől, mint ma va- gyanak. Mióta Napoleon a nemzeti államok eszmé- jét propagálta, azóta az egyenlőség népek akarnak egy államát tömöríteni s olthatatlan gyűlölettel viseltetik ama népek iránt, melyek akárcsak a kár nyelvre, akár törtenetere, akár szokásokra velük elleneznek, s a kikkel mégis egy államba kell tartozniuk.

Különösen nálunk nevelés ez az internaczi- onaliztásra való tőrekvés. Kicsiny ország vagyunk s a népek nagy családjaiban nincs egy sem, a ki szeretne, s a ki már meg nem eszt és ki ne ját- szott volna bennünk. S azért a mi szocializ- musunk és asztalosaink mégis vezetőnek a többi- hez, s azt hiszik, hogy akart, ha itthon a szoc- ializmus hirdetik, hát a többi nemzet majd meg- bocsátja nekünk azt, hogy magyar.

Hogy ma nekünk az internacionalisták is mit tar- tanak rólunk, arra nézve jellemző Engels Frigyes- nek egy iragelvéje, a melyet Marxhoz intézett s a melynek szavát és napját nem tudom most ad- ni, mert oles már a kezem között, de a „Rheinlandische Blätter” című szocialista folyó- ságunkat egészen megváltozott a hangulat. A munkások ugyszóval másról sem beszéltek, mint arról s mikor néhány nap múlva a képm- viselőház egyik tagja az egész nemzet hazafias érületét maga ellen provokálva, nemzeti színű szalaggal ellátott koszorút tett Hentzi sírjára, akkor a rendőrségnek néhány napig ezzel és nappal öröme kellett a sirt, mert értésére esett, hogy meg akarják becsenteni a s koszorút és a szalagot el akarják róla venni a — munkások.

Ilyenek a mi internacionalistáink. És nagyon jó- hogy ilyenek. Elvben nem vagyok és talán senki sem ellensége az internacionalizációnak, mert min- denki az emberiségre nézve üdvöskének tartaná, ha az egyes nemzetek közti választások leomolnának s az örök béke korszaka következne ki belőle.

De ennek megvalósulása abszurdum, s egy világ- állam ellenkezik az emberi természettel. Még aztán sohasem is voltunk távolabb a világ állam megvalósulásának lehetőségétől, mint ma va- gyanak. Mióta Napoleon a nemzeti államok eszmé- jét propagálta, azóta az egyenlőség népek akarnak egy államát tömöríteni s olthatatlan gyűlölettel viseltetik ama népek iránt, melyek akárcsak a kár nyelvre, akár törtenetere, akár szokásokra velük elleneznek, s a kikkel mégis egy államba kell tartozniuk.

Különösen nálunk nevelés ez az internaczi- onaliztásra való tőrekvés. Kicsiny ország vagyunk s a népek nagy családjaiban nincs egy sem, a ki szeretne, s a ki már meg nem eszt és ki ne ját- szott volna bennünk. S azért a mi szocializ- musunk és asztalosaink mégis vezetőnek a többi- hez, s azt hiszik, hogy akart, ha itthon a szoc- ializmus hirdetik, hát a többi nemzet majd meg- bocsátja nekünk azt, hogy magyar.

Hogy ma nekünk az internacionalisták is mit tar- tanak rólunk, arra nézve jellemző Engels Frigyes- nek egy iragelvéje, a melyet Marxhoz intézett s a melynek szavát és napját nem tudom most ad- ni, mert oles már a kezem között, de a „Rheinlandische Blätter” című szocialista folyó- ságunkat egészen megváltozott a hangulat. A munkások ugyszóval másról sem beszéltek, mint arról s mikor néhány nap múlva a képm- viselőház egyik tagja az egész nemzet hazafias érületét maga ellen provokálva, nemzeti színű szalaggal ellátott koszorút tett Hentzi sírjára, akkor a rendőrségnek néhány napig ezzel és nappal öröme kellett a sirt, mert értésére esett, hogy meg akarják becsenteni a s koszorút és a szalagot el akarják róla venni a — munkások.

Ilyenek a mi internacionalistáink. És nagyon jó- hogy ilyenek. Elvben nem vagyok és talán senki sem ellensége az internacionalizációnak, mert min- denki az emberiségre nézve üdvöskének tartaná, ha az egyes nemzetek közti választások leomolnának s az örök béke korszaka következne ki belőle.

De ennek megvalósulása abszurdum, s egy világ- állam ellenkezik az emberi természettel. Még aztán sohasem is voltunk távolabb a világ állam megvalósulásának lehetőségétől, mint ma va- gyanak. Mióta Napoleon a nemzeti államok eszmé- jét propagálta, azóta az egyenlőség népek akarnak egy államát tömöríteni s olthatatlan gyűlölettel viseltetik ama népek iránt, melyek akárcsak a kár nyelvre, akár törtenetere, akár szokásokra velük elleneznek, s a kikkel mégis egy államba kell tartozniuk.

Különösen nálunk nevelés ez az internaczi- onaliztásra való tőrekvés. Kicsiny ország vagyunk s a népek nagy családjaiban nincs egy sem, a ki szeretne, s a ki már meg nem eszt és ki ne ját- szott volna bennünk. S azért a mi szocializ- musunk és asztalosaink mégis vezetőnek a többi- hez, s azt hiszik, hogy akart, ha itthon a szoc- ializmus hirdetik, hát a többi nemzet majd meg- bocsátja nekünk azt, hogy magyar.

Hogy ma nekünk az internacionalisták is mit tar- tanak rólunk, arra nézve jellemző Engels Frigyes- nek egy iragelvéje, a melyet Marxhoz intézett s a melynek szavát és napját nem tudom most ad- ni, mert oles már a kezem között, de a „Rheinlandische Blätter” című szocialista folyó- ságunkat egészen megváltozott a hangulat. A munkások ugyszóval másról sem beszéltek, mint arról s mikor néhány nap múlva a képm- viselőház egyik tagja az egész nemzet hazafias érületét maga ellen provokálva, nemzeti színű szalaggal ellátott koszorút tett Hentzi sírjára, akkor a rendőrségnek néhány napig ezzel és nappal öröme kellett a sirt, mert értésére esett, hogy meg akarják becsenteni a s koszorút és a szalagot el akarják róla venni a — munkások.

Ilyenek a mi internacionalistáink. És nagyon jó- hogy ilyenek. Elvben nem vagyok és talán senki sem ellensége az internacionalizációnak, mert min- denki az emberiségre nézve üdvöskének tartaná, ha az egyes nemzetek közti választások leomolnának s az örök béke korszaka következne ki belőle.

De ennek megvalósulása abszurdum, s egy világ- állam ellenkezik az emberi természettel. Még aztán sohasem is voltunk távolabb a világ állam megvalósulásának lehetőségétől, mint ma va- gyanak. Mióta Napoleon a nemzeti államok eszmé- jét propagálta, azóta az egyenlőség népek akarnak egy államát tömöríteni s olthatatlan gyűlölettel viseltetik ama népek iránt, melyek akárcsak a kár nyelvre, akár törtenetere, akár szokásokra velük elleneznek, s a kikkel mégis egy államba kell tartozniuk.

Különösen nálunk nevelés ez az internaczi- onaliztásra való tőrekvés. Kicsiny ország vagyunk s a népek nagy családjaiban nincs egy sem, a ki szeretne, s a ki már meg nem eszt és ki ne ját- szott volna bennünk. S azért a mi szocializ- musunk és asztalosaink mégis vezetőnek a többi- hez, s azt hiszik, hogy akart, ha itthon a szoc- ializmus hirdetik, hát a többi nemzet majd meg- bocsátja nekünk azt, hogy magyar.

A körmeneti választás.

Körmeneti választásokról és 48-as pártunk zászlójáról kell beszélni. Szokott tehát a lap hasábjain is a körmeneti választásokról beszélni.

Igen valószínű, hogy a függetlenségi- a kormány- és a néppárt szemközti fognak egymással állni.

Midőn pártjainak zászlaja ki van bontva, az igaz magyar nem hagyja el a zászlót. Elvei fenntartásával más táborba menni, annyi mint önámítás és a lelkiismeret ki-játszása.

Igen tisztán van körvonalazva a függetlenségi választók hivatása. A kormánypárt csalogatja választóink egy részét, azért, hogy együtt küzdjünk a néppárt ellen.

Választóink azon része, kik e lépés mehetnének, a szabadelvűség lelkes hívei; mintha a kormánypárt tényleg és nemcsak névleg lenne igazán szabadelvű.

A néppárt csalogatja választóink más részét azért, hogy felhasználja a pártunkban élő ellenzéki szellemet és azt a vallásos buzgalmat, melyet nem szabadna soha belevinni a politikába.

Választóink azon része, kik erre a másik lépés mehetnének, hitüket vélik megtámadva a már végrehajtott egyházpolitikai törvények által, melyekbe pedig csakhamar bele fogják magukat élni.

Nem szabad a függetlenségi választónak egyik lépés sem menni. Gondolja meg minden választó, hogy megszűnt az idő, midőn az egyházpolitika osztotta két táborba az egész országot.

Most más és nagyon gyakorlati feladatok állanak a küszöbön. Arról lesz nemskára szó, hogy megújítsuk-e Ausztriával a vámszerződést? megújítsuk-e a közös bank szabaddalmát?

Az elenkezőt akarják a kormánypárt és a néppárt. Nemsokára tíz évre köti le ismét egész vagyoni életét a nemzet, a mely tíz év alatt a koldusbotra juthat.

Vagy pedig nemsokára maga ura lehet a vagyoni téren és életrelvőségével jövedel, gazdaságosított biztosságnak önmagának. A törvény megszabta már, miképp házassodjanak az emberek és miképp irassák család-tenyeiket az anyakönyvbe.

E felett vitakozni még akkor is, mikor arról lesz szó, hogy tonkre menjene-e az ország, vagy a jólét áldását élvezze, nem lenne többé egy függetlenségi polgárhoz méltó vállalkozás.

Hagyja ezt a néppárt és hagyja a kormánypárt a feladatot megküzdési új el- lenfelel.

A függetlenségi választó menjen a maga útján, mely egyenes és tiszta. Azzal az öntudattal járhat ez uton, hogy hazáját és családját szolgálja.

A körmeneti választásokról és 48-as pártunk zászlójáról kell beszélni. Szokott tehát a lap hasábjain is a körmeneti választásokról beszélni.

Igen valószínű, hogy a függetlenségi- a kormány- és a néppárt szemközti fognak egymással állni.

Midőn pártjainak zászlaja ki van bontva, az igaz magyar nem hagyja el a zászlót. Elvei fenntartásával más táborba menni, annyi mint önámítás és a lelkiismeret ki-játszása.

Igen tisztán van körvonalazva a függetlenségi választók hivatása. A kormánypárt csalogatja választóink egy részét, azért, hogy együtt küzdjünk a néppárt ellen.

Választóink azon része, kik e lépés mehetnének, a szabadelvűség lelkes hívei; mintha a kormánypárt tényleg és nemcsak névleg lenne igazán szabadelvű.

A néppárt csalogatja választóink más részét azért, hogy felhasználja a pártunkban élő ellenzéki szellemet és azt a vallásos buzgalmat, melyet nem szabadna soha belevinni a politikába.

Választóink azon része, kik erre a másik lépés mehetnének, hitüket vélik megtámadva a már végrehajtott egyházpolitikai törvények által, melyekbe pedig csakhamar bele fogják magukat élni.

Nem szabad a függetlenségi választónak egyik lépés sem menni. Gondolja meg minden választó, hogy megszűnt az idő, midőn az egyházpolitika osztotta két táborba az egész országot.

Most más és nagyon gyakorlati feladatok állanak a küszöbön. Arról lesz nemskára szó, hogy megújítsuk-e Ausztriával a vámszerződést? megújítsuk-e a közös bank szabaddalmát?

Az elenkezőt akarják a kormánypárt és a néppárt. Nemsokára tíz évre köti le ismét egész vagyoni életét a nemzet, a mely tíz év alatt a koldusbotra juthat.

Vagy pedig nemsokára maga ura lehet a vagyoni téren és életrelvőségével jövedel, gazdaságosított biztosságnak önmagának. A törvény megszabta már, miképp házassodjanak az emberek és miképp irassák család-tenyeiket az anyakönyvbe.

E felett vitakozni még akkor is, mikor arról lesz szó, hogy tonkre menjene-e az ország, vagy a jólét áldását élvezze, nem lenne többé egy függetlenségi polgárhoz méltó vállalkozás.

Hagyja ezt a néppárt és hagyja a kormánypárt a feladatot megküzdési új el- lenfelel.

A körmeneti választás.

Körmeneti választásokról és 48-as pártunk zászlójáról kell beszélni. Szokott tehát a lap hasábjain is a körmeneti választásokról beszélni.

Igen valószínű, hogy a függetlenségi- a kormány- és a néppárt szemközti fognak egymással állni.

Midőn pártjainak zászlaja ki van bontva, az igaz magyar nem hagyja el a zászlót. Elvei fenntartásával más táborba menni, annyi mint önámítás és a lelkiismeret ki-játszása.

Igen tisztán van körvonalazva a függetlenségi választók hivatása. A kormánypárt csalogatja választóink egy részét, azért, hogy együtt küzdjünk a néppárt ellen.

Választóink azon része, kik e lépés mehetnének, a szabadelvűség lelkes hívei; mintha a kormánypárt tényleg és nemcsak névleg lenne igazán szabadelvű.

A néppárt csalogatja választóink más részét azért, hogy felhasználja a pártunkban élő ellenzéki szellemet és azt a vallásos buzgalmat, melyet nem szabadna soha belevinni a politikába.

Választóink azon része, kik erre a másik lépés mehetnének, hitüket vélik megtámadva a már végrehajtott egyházpolitikai törvények által, melyekbe pedig csakhamar bele fogják magukat élni.

Nem szabad a függetlenségi választónak egyik lépés sem menni. Gondolja meg minden választó, hogy megszűnt az idő, midőn az egyházpolitika osztotta két táborba az egész országot.

Most más és nagyon gyakorlati feladatok állanak a küszöbön. Arról lesz nemskára szó, hogy megújítsuk-e Ausztriával a vámszerződést? megújítsuk-e a közös bank szabaddalmát?

Az elenkezőt akarják a kormánypárt és a néppárt. Nemsokára tíz évre köti le ismét egész vagyoni életét a nemzet, a mely tíz év alatt a koldusbotra juthat.

Vagy pedig nemsokára maga ura lehet a vagyoni téren és életrelvőségével jövedel, gazdaságosított biztosságnak önmagának. A törvény megszabta már, miképp házassodjanak az emberek és miképp irassák család-tenyeiket az anyakönyvbe.

E felett vitakozni még akkor is, mikor arról lesz szó, hogy tonkre menjene-e az ország, vagy a jólét áldását élvezze, nem lenne többé egy függetlenségi polgárhoz méltó vállalkozás.

Hagyja ezt a néppárt és hagyja a kormánypárt a feladatot megküzdési új el- lenfelel.

A függetlenségi választó menjen a maga útján, mely egyenes és tiszta. Azzal az öntudattal járhat ez uton, hogy hazáját és családját szolgálja.

A körmeneti választásokról és 48-as pártunk zászlójáról kell beszélni. Szokott tehát a lap hasábjain is a körmeneti választásokról beszélni.

Igen valószínű, hogy a függetlenségi- a kormány- és a néppárt szemközti fognak egymással állni.

Midőn pártjainak zászlaja ki van bontva, az igaz magyar nem hagyja el a zászlót. Elvei fenntartásával más táborba menni, annyi mint önámítás és a lelkiismeret ki-játszása.

Igen tisztán van körvonalazva a függetlenségi választók hivatása. A kormánypárt csalogatja választóink egy részét, azért, hogy együtt küzdjünk a néppárt ellen.

Választóink azon része, kik e lépés mehetnének, a szabadelvűség lelkes hívei; mintha a kormánypárt tényleg és nemcsak névleg lenne igazán szabadelvű.

A néppárt csalogatja választóink más részét azért, hogy felhasználja a pártunkban élő ellenzéki szellemet és azt a vallásos buzgalmat, melyet nem szabadna soha belevinni a politikába.

Választóink azon része, kik erre a másik lépés mehetnének, hitüket vélik megtámadva a már végrehajtott egyházpolitikai törvények által, melyekbe pedig csakhamar bele fogják magukat élni.

Nem szabad a függetlenségi választónak egyik lépés sem menni. Gondolja meg minden választó, hogy megszűnt az idő, midőn az egyházpolitika osztotta két táborba az egész országot.

Most más és nagyon gyakorlati feladatok állanak a küszöbön. Arról lesz nemskára szó, hogy megújítsuk-e Ausztriával a vámszerződést? megújítsuk-e a közös bank szabaddalmát?

Az elenkezőt akarják a kormánypárt és a néppárt. Nemsokára tíz évre köti le ismét egész vagyoni életét a nemzet, a mely tíz év alatt a koldusbotra juthat.

Vagy pedig nemsokára maga ura lehet a vagyoni téren és életrelvőségével jövedel, gazdaságosított biztosságnak önmagának. A törvény megszabta már, miképp házassodjanak az emberek és miképp irassák család-tenyeiket az anyakönyvbe.

E felett vitakozni még akkor is, mikor arról lesz szó, hogy tonkre menjene-e az ország, vagy a jólét áldását élvezze, nem lenne többé egy függetlenségi polgárhoz méltó vállalkozás.

Hagyja ezt a néppárt és hagyja a kormánypárt a feladatot megküzdési új el- lenfelel.

A körmeneti választás.

Körmeneti választásokról és 48-as pártunk zászlójáról kell beszélni. Szokott tehát a lap hasábjain is a körmeneti választásokról beszélni.

Igen valószínű, hogy a függetlenségi- a kormány- és a néppárt szemközti fognak egymással állni.

Midőn pártjainak zászlaja ki van bontva, az igaz magyar nem hagyja el a zászlót. Elvei fenntartásával más táborba menni, annyi mint önámítás és a lelkiismeret ki-játszása.

Igen tisztán van körvonalazva a függetlenségi választók hivatása. A kormánypárt csalogatja választóink egy részét, azért, hogy együtt küzdjünk a néppárt ellen.

Választóink azon része, kik e lépés mehetnének, a szabadelvűség lelkes hívei; mintha a kormánypárt tényleg és nemcsak névleg lenne igazán szabadelvű.

A néppárt csalogatja választóink más részét azért, hogy felhasználja a pártunkban élő ellenzéki szellemet és azt a vallásos buzgalmat, melyet nem szabadna soha belevinni a politikába.

Választóink azon része, kik erre a másik lépés mehetnének, hitüket vélik megtámadva a már végrehajtott egyházpolitikai törvények által, melyekbe pedig csakhamar bele fogják magukat élni.

Nem szabad a függetlenségi választónak egyik lépés sem menni. Gondolja meg minden választó, hogy megszűnt az idő, midőn az egyházpolitika osztotta két táborba az egész országot.

Most más és nagyon gyakorlati feladatok állanak a küszöbön. Arról lesz nemskára szó, hogy megújítsuk-e Ausztriával a vámszerződést? megújítsuk-e a közös bank szabaddalmát?

Az elenkezőt akarják a kormánypárt és a néppárt. Nemsokára tíz évre köti le ismét egész vagyoni életét a nemzet, a mely tíz év alatt a koldusbotra













A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1895. december 18.

Table with columns for 'Időjárás', 'Vízjárás', 'Hőméret', 'Legsúlymérés'. Includes sub-section 'A) Árutőzsde' with 'I. Gabonafélék' and 'a) Kész ár.' listing various grain prices.

Table with columns for 'Hőméret', 'Faj', '100 kilogramm', listing prices for different types of flour and other goods.

Table with columns for 'Hőméret', 'Faj', '100 kilogramm', listing prices for various types of oil and other commodities.

Table with columns for 'Hőméret', 'Faj', '100 kilogramm', listing prices for different types of sugar and other goods.

Table with columns for 'Hőméret', 'Faj', '100 kilogramm', listing prices for various types of coffee and other commodities.

Table with columns for 'Hőméret', 'Faj', '100 kilogramm', listing prices for different types of tea and other goods.

III. Zöldség- és gyümölcsárak. VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing prices for various types of vegetables and fruits, and shares of savings banks.

Table listing prices for different types of bonds and government securities.

Table listing prices for various types of bank shares and other financial instruments.

Table listing prices for different types of bank shares and other financial instruments.

Selyem-damaszok 65 krtól 14 frt 65 krig méterenkint közvetlen gyárból

14 frt 65 krig méterenkint közvetlen gyárból

Advertisement for 'A vadkivétel társaság' (The Hunting License Association) led by Almásy István, offering hunting licenses and services.

Advertisement for 'Aranyfém, a nemzetközi gyógyszerészeti kiállításán Bécsben 1882.' (Gold, at the international pharmacy exhibition in Vienna 1882).

Advertisement for 'Dr. Marton Jenő' (Dr. Marton Jenő), a specialist in eye and throat diseases, located at Váci-utca 13.

Large advertisement for 'RÖPTÉBEN A NAGYVILÁG KÖRÜL' (Around the World in Eighty Days) by Jules Verne, featuring a 'Sólyomvadász' (Hawk Hunter) and 'Fanta Agoston'.

Advertisement for 'Fanta Agoston' (Fanta Agoston), a fish and seafood merchant, located at Földes utca 10.

Advertisement for 'Karácsonyi ajándékok' (Christmas gifts), featuring 'Támedly Mihály' (Támedly Mihály) and other gift items.

Advertisement for 'Patent postadobozok' (Patent postboxes) by Grünberg B., located at Nagykorona-utca 28.

Advertisement for 'DECKERT és HOMOLKA' (DECKERT and HOMOLKA), featuring various types of lamps and lighting fixtures.

Advertisement for 'Fagybalsam' (Ice cream) by Telkesy Iván, located at Váci-utca 16.

Advertisement for 'villamvilágítást' (electric lighting), featuring 'BUDAPESTEN' and other lighting products.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvillósítást ad a kiadóhivatal ingyen. Czimmel ellátott hirdetések minden közlése után még 30 kr. belyegilleték is fizetendő.

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik. TELEFON 6354.

Kis hirdetések
Ezen hirdetés rovattal mindenkor az egyszerű beiktatás közönsége petti betűkből 4 kr. és a következők ből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Találkozna-e
Egy jó módú ur, ki egy intelligens hölgy barátságát keresi. Ajánlatot kerek. Hivatali cím a kiadóhivatalban. 2883.

Ügyvédseg.
Ügyvéd irodába ajánlatot kerek. Ajánlatot kerek. Hivatali cím a kiadóhivatalban. 2891.

Jó családból
való esinos fiatal ember, ki a vas- és széniparban dolgozik. Ajánlatot kerek. Hivatali cím a kiadóhivatalban. 2915.

Különféle.
Törlesztéses jelzalog
Kölcsönökön 5%-ra 40 évre, kölcsönökön 40 évre, kölcsönökön 40 évre...

Intelligens fiatal
Intelligens közelemből egy elcsúszott, de vala hajlandó, egy vagyonos intelligens, 17 éves, jól nevelt, eszes kedves leány...

Eladás.
Használt és új pénz-szekrények
rendkívül olcsó áron kaphatók a bécsi pénzügyi gyáraktól...

Intelligens fiatal
Intelligens közelemből egy elcsúszott, de vala hajlandó, egy vagyonos intelligens, 17 éves, jól nevelt, eszes kedves leány...

Intelligens fiatal
Intelligens közelemből egy elcsúszott, de vala hajlandó, egy vagyonos intelligens, 17 éves, jól nevelt, eszes kedves leány...

Intelligens fiatal
Intelligens közelemből egy elcsúszott, de vala hajlandó, egy vagyonos intelligens, 17 éves, jól nevelt, eszes kedves leány...

Tiszta borpárlat
COGNAC-IPAR
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG
BUDAPEST, VI., Podmaniczky-utca 27.

ARANY JÁNOS BALLADÁI
ZICHY MIHÁLY rajzaival.
Royal folio, fac-simile kiadás: az eredetnek vonásról-vonásra hű hasonmása.

Korona-pezsge
MATTES JÁNOS-nál
Tózsde-clienek
Egy szép nemesi birtok

HERENDI PORCELLÁN
étkező-, tea-, kávé-, mokka- és mosó-készletek.
Csoportok és figurák a herendi és meissen királyi porcellán-gyárakból.

Olcsó butor-eladás.
BUDAPEST, Károly-körút 8.
EGYESÜLT MAGYARHONI ÜVEGYÁRAK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG.

Budapest, kerpest-ut 22.
"Könyves Kálmán"
Imakönyvek, Trüszági iratok, Disztyvek, képek

Minden háziasszony
Hollandi BENSNDORP-CACAO
BENSNDORP valódi CACAO
Kapható minden előkelő üzletben.

KENDI A.
szekülönleges raktárban
BUDAPEST, IV., Károly-utca 10.

Alapított 1865-ben.
A legjobb zongorák
HECKENAST GUSZTÁV
BUDAPEST, IV. kerület, Károly-utca 7. szám alatt.

Calderoni és Társa
Budapest
IV., Károly-utca 8., IV., Váci-utca 30.
Ajánlanak legújabb Szalon-lorgnetteket, Orrsíptetőket és Szemüvegeket...